

13:00 快报记者孙玉春为你报道

小孩玩火 烧了租来的房子

快过年了,火灾频发,大家可要小心哦

昨天中午,丹凤街大石桥20号一幢居民楼突然发生火灾。火灾是两个小孩在家里玩火导致,孩子被救了出来,可是家却被烧了一大半。

拎着两个小孩冲出居民楼

邻居说,火灾发生时,6单元3楼浓烟滚滚,一个小伙子一手提着一个小孩,从楼里面冲了出来。“听说小伙子是孩子的舅舅!小伙子在屋里睡觉,两个小孩玩火的,把家点着了,小伙子来不及救火,先把孩子救出来了!”邻居说。

记者在现场看到,两个小男孩站在墙根。邻居说,就是这两个小调皮在家玩火的,一个4岁,一个5岁,是表兄弟,两家都租住在这里。两个孩子的母亲是亲姐妹。

“当时我们在屋里玩,用打火机点着纸的袋子,后来袋子烧起来了!”小孩说,塑料袋烧起

来后,他们也不知道怎么办,还找来枕头扇,结果越扇火越大。

母亲:孩子没事,家没了

失火的是一处两室一厅的房子,大约四五十平方米,其中一个房间已经烧光了,连床的架子都看不出来了,一些衣箱也烧得焦糊,外面的客厅也烧得一塌糊涂,在灰烬中还有一只孩子的玩具枪。

小孩的舅舅失神地站在屋子里,头发烧焦了一大块,他看起来不到20岁。事发时,他正在另外一个屋里睡觉,不知道孩子玩火。

不一会儿,其中一个孩子的母亲闻讯回到家中,一看家里几乎烧光了,气得冲着弟弟发起火:“你怎么搞的,孩子怎么带的,你整天就知道看电视,睡觉,弄出这么大的事!幸亏孩子没事,不然怎么得了!”

她想到小房间里去收拾一下东西,可是看了看只好掉头离开,“算了,什么都烧光了。唉,这

房子还是租来的,不知道怎么跟房东说呢!”

邻居:被堵在楼上下不来

住在4楼的刘女士说,12点多,她正在家里阳台晾衣服,突然闻到焦糊味,还有烟飘上来。“我下楼一看,他们家门虚掩着,一个小伙子正在客厅里,中间有一团火!”刘女士说,她看小伙子没喊又叫,心想是不是故意烧纸,于是又折了回去。但回去之后,刘女士发现烟越来越大,感觉不对劲,再次下楼,这才发现小伙子带着孩子跑出来了。“失火啦!”小伙子边跑边喊。

5楼的万先生说,当时他正在家里面,听到下面喊失火,立即出门往下冲,可是到了楼道里,发现全是烟,他们跑到三楼拐角又被逼了回去。“烟太浓,把人呛得喘不过气来!”回到家中,他们一家子躲在卫生间里,拿毛巾堵住嘴,“大约20分钟后,听到楼下119来了,烟小了一点,这才冲了下来!”

15:00

见习记者孙利侠为你报道

马大哈 你火车票丢了

坐公交丢了皮夹,重要的是,皮夹里除了现金还有两张火车票,回不了家就麻烦了。

捡到皮夹的是32路公交车总站的洗车工王宁。昨天下午两点左右,他在32路公交车上打扫卫生时,在车座下发现了这个皮夹。他说,皮夹里不光有现金还有银行卡、IC卡,还有两张大年三十的火车票。他赶紧把钱包交了上去等失主认领。

据了解,这两张车票是2001次车,2010年2月13号从南京到义乌的。“现在票这么难买,丢了的人不急死啊。”截至记者发稿时,还没失主去认领。因为皮夹里没有失主的信息,工作人员也无计可施,只能等待,希望失主看到快报后,抓紧到龙江新城城市广场32路公交车总站认领。

(任先生报料奖30元)

09:00

快报记者顾元森、李彦为你报道

男子宾馆自杀 疑因债务纠纷

“不好了,有人自杀了!”昨天上午8点半左右,在解放南路一家宾馆的3楼客房,服务员打开房间后,发现一名中年男子躺在床上,推一推他,根本没反应,床头还有一纸遗书。110、120接警后将男子送往医院进行抢救,经初步调查,男子可能是因为债务问题选择轻生。

当时,宾馆的服务员敲门,准备打扫卫生,但没有回音。过了半小时左右,另一名服务员用钥匙打开了房门,发现一名中年男子斜躺在床上,地上有呕吐物,而且床头柜上有一张纸,上面写着“遗书”字样,纸上写着“欠钱、房产证”等字样。服务员喊了两声,他没有反应,服务员试着推了他两下,仍然没有反应。服务员吓坏了,立即呼救。

几分钟后,警车与急救车相继赶到,民警勘察现场时,发现床头有一个用过的针头,民警迅速将中年男子送往医院救治。昨天上午,记者从医院了解到,经过抢救,中年男子情况有所好转,但仍未脱离生命危险。

宾馆工作人员称,前一天男子与一名女子同时入住,但昨天中午并未发现那名女子。昨天下午,白下区公安分局透露,警方已经初步确定该男子是自杀,并已找到了这名女子,但已经排除了该女子与中年男子自杀有关系,通过遗书看,男子自杀可能与他欠债有关。(于先生报料奖30元)

09:00

快报记者鲍铭东为你报道

气温回升,“气荒”暂缓 出租车加气站恢复正常加气

记者昨天从南京华润燃气公司获悉,由于气温回暖,南京港华取消了对加气站的限制,从前晚开始,南京天然气加气站已经全部恢复正常供气,这对南京近5000辆双燃料出租车来说,是个好消息。

南京华润燃气公司负责人告诉记者,前天晚上,城北地区最大的加气站——红山路加气站恢复了供气,与此同时,华润的新城巴士、新港、沙洲、马群、雨花南路、浦口客运公司、大件出租、杨庄8个加气站也同时恢复全天供气。的哥张师傅告诉记者,前些时候加气要排两小时队,很影响做生意,现在只要排半小时就行了。

南京港华气源总监李胜华告诉记者,随着气温回升,供气压力得以缓解,可以说今年冬季供气最困难的阶段已经顶了过去,“气荒”已经告一段落。不过,目前中断工业用户的供气仍未恢复。

07:30 快报记者是钟寅为你报道

“救救那只猫啊!”

楼内失火,机灵的小猫扒着空调架等人救

昨天,中华路一幢商务楼6楼发生火灾,屋内烧得一片漆黑,可一只小黑猫却活了下来。这只机灵的黑猫从失火的屋子里跳了出来,牢牢抓住空调架。消防人员扑灭大火后,小猫被救下。

清晨7点,中华路420号商务楼622室忽然冒出滚滚浓烟,“不好,失火了!”市民徐女士正好路过,立即报警,并通知附近保安封闭楼道,阻止不明情况的人误入险境。接到报警后,119和110都迅速赶到。消防人员立即铺设消防水带,在楼下用水枪对室内喷水,另一组消防人员带上面罩和氧气罐,破门灭火。

徐女士这时稍稍松了一口气,“大清早的,上班的人都还没到,估计不会有有人困在里面吧!”可很快,她发现虽然没人被困,但有只猫被困在空调架上,小家伙紧紧扒着空调架,瑟瑟发抖。徐女士估计,可能这只猫平时就生活在楼里,机灵的小家伙发现起火,就赶紧从窗户跳



消防员成功救出小猫 (都市圈网截屏)

到空调架避难,因为离地实在太高,怎么也不敢跳下去,只能用爪子牢牢抓住架子。

“救救那只猫啊!”激动的市民冲着楼上的消防员喊道。

发生火灾的房间属于一家装潢公司,消防人员很快就把大火扑灭,没有人员伤亡。消防员得知小猫受困的消息后,系上安全绳,把破裂窗户上的碎玻璃小心取下,探出胳膊去救小猫。这只猫受到过度惊吓,又不明白人

的意思,还不太配合。

“伸出爪子啊!”消防员越是着急,这只猫越不配合,爪子牢牢扣着空调架,怎么也不松开。最后,消防员把半个身子探出窗外,终于“捞”起小猫,抱回屋里。“这猫可真聪明,找了这样没火烤、没烟熏的地方避难,不过最后还是亏了消防员!”徐女士说。(钱先生报料奖40元)

【欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>,观看快报视频新闻】

信息 快递

交行“得金宝”,理财全时段

——“沃德添利(春节版)”恭贺虎年新春

“过新年——贺新春,要理财——找交行”。今年春节您可以不必再为资金闲置发愁了,交通银行“沃德添利(春节版)”理财产品是特别为春节期间有闲置资金的投资者度身定制的一款理财产品,该产品投资于信用等级高、收益稳定的投资工具,包括但不限于央票、国债、政策性金融债、企业债、中期票据、短期融资券、票据资产、信贷

资产以及稳健型信托产品等,投资更稳健,收益也更有保障。

“得金宝·沃德添利(春节版)”的领先优势在于:

一、本金安全,回报丰厚

该产品本金保证且收益稳定可靠,能显著提高投资者春节假期闲置资金的使用效率和收益水平,真正理财全年无休。

二、每日认购,每日收益

考虑到不同投资者的不同资金流动性安排和需求,该产品2月8日至2

月12日持续发售,当日认购,当日起息。

三、渠道多样,手续便捷

该产品在交通银行个人网银和柜面均可认购,手续简便。

近年来,交通银行致力于“财富管理”,并不断创新、积极进取,2010年初,又在“得金宝·添利”系列产品基础上陆续推出了“沃德添利(周末版)”和“沃德添利(春节版)”,充分满足不同客户群体的理财需求,真正实现全方位、全时段投资理财。

春节将至,宝庆银楼倾情酬宾

春节将至,黄金珠宝首饰格外红火。昨日记者在宝庆银楼太平南路总店看到,黄金、珠宝专柜前围满了人。金光灿烂的金饰戴在身上,喜气又贵气,不少老人买饰品送给孙辈,还有不少年轻人选购珠宝,除装点自己外,也是一份犒劳自己的礼物。宝庆银楼太平南路总店店长介绍,自元旦开始,黄金、

珠宝销量不断增长,周六周日更是增幅明显,一方面受宝庆银楼开展的迎春感恩回报酬宾活动的影响,另一方面也是春节珠宝消费高峰的到来。

据了解,宝庆银楼开展的迎春感恩回报活动,黄金饰品特惠价286元/克,PT950饰品特惠价436元/克,宝庆投资金条为当日上海黄金

交易所成交价加10元/克。另外,珠宝首饰(镶嵌饰品、翡翠饰品)满3000元赠1克金条,满6000元赠2克金条,以此类推,多买多赠。

活动期间,除推出系列的酬宾活动外,还推出了数千款黄金、珠宝新品,以满足节日期间不同消费者的需要。岳海云

光大银行推出 春节理财限量版套餐

过年了,大部分投资者为了避免资金躺在账户中闲置,超短期理财产品悄然走俏。光大银行甚至推出春节限量版超短期理财产品,专为长假量身定制,令广大投资者的财富在虎年依旧“牛气冲天”。

早在去年,为了满足投资者资金流动性的要求,各家银行陆续推出无固定期限或超短期理财产品。如今随着业内对2010年A股市场持续震荡达成共识,风格灵活的超短期理财将更加受到投资者的欢迎。

目前,市场上超短期银行理财产品收益率普遍在1.4%~1.6%左右。光大银行日前全新打造T计划2010年第四期产品,其中九天理财套餐产品10万起点年化收益率高达2%,50万起点年化收益率更是达到2.4%,在同类产品中优势明显。

作为专门设计的春节理财产品,九天理财套餐产品特色鲜明。投资者在申购该产品时,将同时开通光大银行明星产品阳光理财活期宝业务。相

对于一般理财产品申购日到收益起始日间的收益空白,这一套餐设计有效地提升了收益水平,运作期内享受产品本身的高额收益,运作期外自动转为活期宝理财,同样享受目前高达1.68%远超活期存款的收益水平,真正实现“等待期也有收益,运作期收益更高”的目标。

而针对A股市场今年春节期间长达九天的休市,该产品从2月13日放假开始到22日假期结束终止,既不影响节前节后的股票投资,又能改变持币过节0.36%活期存款利率的可怜收益,充分享受长假理财的稳健收益。在2010年一个月份内上证综指跌幅10.25%,重新回到3000点以下的跌宕市场,为投资者提供了一个资产稳健增值的良好选择。

最重要的是,这两只九天理财套餐产品都是限量发行,募集资金有限售完即止。有了等待期的高收益,您还在等什么?为了春节长假的资产增值赶快出手吧。